



各 位



2025年6月19日

会 社 名 株式会社共和コーポレーション
代 表 者 名 代表取締役社長 宮本 和彦
(コード番号: 6570 東証スタンダード)
問 合 せ 先 執行役員経営企画室長
兼 経 理 部 長 酒 井 孝 幸
(TEL. 026-227-7712)

(訂正・数値データ訂正)
「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2025年5月13日に公表いたしました「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

2025年3月期決算に関わる監査手続の過程において、記載内容に一部訂正が生じたので、開示済の決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付しております。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2)連結損益計算書及び連結包括利益計算書：添付資料8ページ

【訂正前】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日) (至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日) (至 2025年3月31日)
当期純利益	646,955	917,229
その他の包括利益		
 其他有価証券評価差額金	51,918	<u>80,288</u>
 その他の包括利益合計	51,918	<u>80,288</u>
包括利益	698,874	<u>997,518</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	698,874	<u>997,518</u>
非支配株主に係る包括利益	—	—

【訂正後】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日) (至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日) (至 2025年3月31日)
当期純利益	646,955	917,229
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	51,918	80,165
その他の包括利益合計	51,918	80,165
包括利益	698,874	997,395
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	698,874	997,395
非支配株主に係る包括利益	—	—

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等の注記)：添付資料 14 ページ

【訂正前】当連結会計年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	アミューズ メント施設 運営	アミューズ メント機器 販売	計				
売上高							
外部顧客への売上高	15,278,318	416,596	15,694,914	1,010,425	16,705,339	—	16,705,339
セグメント間の内部売 上高又は振替高	—	1,680	1,680	11,759	13,439	△13,439	—
計	15,278,318	418,276	15,696,594	1,022,184	16,718,779	△13,439	16,705,339
セグメント利益	1,656,082	201,994	1,858,077	118,609	1,976,686	△681,702	1,294,984
セグメント資産	8,716,343	746,263	9,462,607	958,720	10,421,327	4,975,934	15,397,261
その他の項目							
減価償却費	1,948,297	4,387	1,952,685	5,878	1,958,563	37,265	1,995,829
減損損失	117,309	—	117,309	—	117,309	—	117,309
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	2,799,816	526	2,800,342	193,419	2,993,761	42,445	3,036,207

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業であり、広告代理店業並びに玩具、雑貨等の企画、開発及び販売等を含んでおります。

2. 調整額は、以下のとおりであります。

(1) セグメント利益の調整額△681,702千円は、各報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

(2) セグメント資産の調整額4,975,934千円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であります。全社資産の主なものは、報告セグメントに帰属しない現金及び預金であります。

(3) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額42,445千円は本主に係る設備投資額であります。

3. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

4. セグメント負債については、意思決定に使用していないため記載しておりません。

【訂正後】当連結会計年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	アミューズ メント施設 運営	アミューズ メント機器 販売	計				
売上高							
外部顧客への売上高	15,278,318	416,596	15,694,914	1,010,425	16,705,339	—	16,705,339
セグメント間の内部売 上高又は振替高	—	1,680	1,680	11,759	13,439	△13,439	—
計	15,278,318	418,276	15,696,594	1,022,184	16,718,779	△13,439	16,705,339
セグメント利益	1,656,082	201,994	1,858,077	118,609	1,976,686	△681,702	1,294,984
セグメント資産	8,716,343	<u>978,223</u>	<u>9,694,567</u>	958,720	<u>10,653,287</u>	<u>4,743,974</u>	15,397,261
その他の項目							
減価償却費	1,948,297	4,387	1,952,685	5,878	1,958,563	37,265	1,995,829
減損損失	117,309	—	117,309	—	117,309	—	117,309
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	2,799,816	526	2,800,342	193,419	2,993,761	42,445	3,036,207

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業であり、広告代理店業並びに玩具、雑貨等の企画、開発及び販売等を含んでおります。

2. 調整額は、以下のとおりであります。

(1) セグメント利益の調整額△681,702千円は、各報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

(2) セグメント資産の調整額 4,743,974千円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であります。全社資産の主なものは、報告セグメントに帰属しない現金及び預金であります。

(3) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額 42,445千円は本主に係る設備投資額であります。

3. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

4. セグメント負債については、意思決定に使用していないため記載しておりません。

以上